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СБУ затримала агента фсб, який
відстежував позиції Сил оборони біля
Дружківки
Безробітний житель Донеччини позначав на топокарті координати
артилерії та укріплень, щоб передати їх куратору з фсб
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Шпигун на Донеччині виявився завербованим безробітним

На Донеччині контррозвідка викрила місцевого безробітного, який
збирав координати позицій українських військ поблизу Дружківки
для передачі російським спецслужбам. Фігуранту нової справи
повідомлено про підозру у державній зраді в умовах воєнного
стану. Йому загрожує довічне позбавлення волі.

До уваги ворога чоловік потрапив через знайому, яка мешкає в
Росії та, як встановило слідство, співпрацює з російськими
спецслужбами, як повідомляє Служба безпеки України у своєму
офіційному каналі. Після агентурного інструктажу завербований
почав обходити місцевість і позначати на топографічній карті
координати потенційних цілей: позиції української артилерії,
розташування фортифікаційних споруд та мобільних вогневих груп.
Зібрані відомості він зберігав на смартфоні для подальшої
передачі куратору з фсб.

Співробітники СБУ викрили агента завчасно та задокументували його
шпигунську діяльність. Паралельно вжито заходів для убезпечення
локацій Сил оборони на Краматорському напрямку. Під час
затримання у фігуранта вилучили мобільний телефон, який він
використовував для збору розвідданих і контактів з фсб.

Слідчі Служби безпеки повідомили агенту про підозру за ч. 2 ст.
111 Кримінального кодексу України (державна зрада, вчинена в
умовах воєнного стану).

Зловмисник перебуває під вартою без права внесення застави.
Комплексні заходи проводили співробітники ГУ СБУ в Донецькій та
Луганській областях за процесуального керівництва обласної
прокуратури.

Як завербований потрапив у поле зору фсб

Схема вербування через знайомих, пов'язаних із Росією, є одним з
типових методів російських спецслужб на тимчасово підконтрольних
і прифронтових територіях. Агент не встановлював жодного
технічного обладнання - він діяв як звичайний перехожий, який
оглядає місцевість. Саме така "легенда" мала прикрити його
розвідувальні обходи.

Державна зрада в умовах воєнного стану за частиною 2 статті 111
КК України передбачає довічне позбавлення волі з конфіскацією
майна. Цей склад злочину є максимально суворим у кримінальному
законодавстві України і застосовується до всіх виявлених агентів,
незалежно від того, чи встигли вони реально передати зібрану
інформацію ворогу.

Аналогічні випадки зафіксовано й в інших
регіонах

На Одещині контррозвідка затримала коригувальника, який збирав
геолокації військових об'єктів: для цього він непомітно обходив
місцевість, фотографував потенційні цілі та наносив їх на карту,
після чого передавав дані куратору з ФСБ. Затриманим виявився 41-
річний безробітний житель Ізмаїла, якого завербували через
Telegram-канали. Детальніше про цю операцію СБУ на Одещині можна
дізнатися з матеріалу Informator.

На Сумщині суд засудив до реального тюремного ув'язнення агентку
ФСБ, яка збирала розташування штабів українських військ у
прикордонних областях. Маскуючись під цивільну особу, вона
застосовувала ту саму тактику "звичайного перехожого", що й
затриманий на Донеччині. Подробиці вироку - у публікації про
агентку ФСБ на Сумщині на сайті Informator.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Викладачка вишу у Харкові збирала дані про українських
військових для спецслужб РФ - її судитимуть за держзраду

 СБУ спіймала агента РФ, який готував підпали об'єктів
Укрзалізниці на Черкащині - отримав 12 років тюрми

 Головне питання - скільки ще протримається місто. Військовий
Мучной про ситуацію в Костянтинівці

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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П'ятий день ЧС-2026 – чотири
нічиї та 40-річний воротар
Кабо-Верде став зіркою
Мундіалю
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Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і
зниклим безвісти
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В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з

армією
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Вакцинували дитину за кордоном, подбайте

про правильні документи - МОЗ пояснює

правила
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Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених
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Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро
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